Tampereen teknillinen yliopisto tentti 9.10.2006
Signaalinkiisittelyn laitos
SGN-3010 Digitaalinen kuvankKiisittely I, Sari Peltonen

1. Anna 3x3-maski, jolla suodattaminen toteuttaa tilatasossa kuvan
a) aritmeettisen keskiarvosuodatuksen (2 pistettéd)
b) painotetun aritmeettisen keskiarvosuodatuksen (siten, ettd suodatettavaa pistettd ldhinni
olevilla pisteilld suurin vaikutus suotimen ulostuloon) (2 pistettd)
c) Laplace-terdavoityksen. (2 pistettd)

2. Alla on annettu neljin 8-bittisen kuvan alkuperdiset histogrammit ja niistd histogrammin
tasoituksella saadut histogrammit. Miki histogrammien alla olevista muunnosfunktioista A, B, C
ja D vastaa kutakin muunnoksista T1, T2, T3 ja T4? (6 pistettd)
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